

基层传真

福田

2022年福田区企业家日座谈会召开



福田区召开2022年企业家日座谈会。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 叶震 毛丹）10月29日，在第4个“深圳企业家日”、第6个“深圳人才日”来临之际，为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实全省传达贯彻党的二十大精神大会部署，福田区召开2022年企业家日座谈会，区领导与广大企业家共聚一堂、共谋发展、共叙友情，面对面听取意见建议，鼓励广大企业家扎根深圳、深耕福田，共同续写更多“春天的故事”。市工商联党组成员、专职副主席冯德崇，福田区委书记黄伟，区人大常委会主任马宏，区政协主席李世清，区领导欧阳绘宇、朱江出席会议。会议由区委常委、统战部部长吴欢主持。

会上，副区长朱江代表福田区委区政府致辞，向广大企业家致以节日问候，并介绍了福田经济社会发展情况以及支持企业创新发展的主要政策。在观看发言企业简介视频后，企业家代表林晓辉、王岚、张春华、王军、张少华、韩志强、吴富贵、牛昕宇、胡为民、陈崇俊、吴伟锋等，围绕学习贯彻党的二十大精神，结合行业和企业发展情况，对福田区建设“三大新引擎”“三大产业”“三大定位”建言献策。区领导认真听取企业家们的意见建议，现场作了回应，并要求相关部门

逐项梳理、逐项研究，做到事事有回应、件件有着落。

黄伟在讲话中表示，福田区将认真贯彻党的二十大精神，在市委市政府的坚强领导下，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展，优化民营企业发展环境，促进民营经济发展壮大，让福田成为“营商福地、创业福地”。希望企业家们学深悟透党的二十大精神，勇当“见机者”，在危机中育新机、于变局中开新局；勇当“明史者”，强化历史自觉，增强历史主动精神；勇当“自胜者”，勇于自我革命；勇当“奋进者”，牢记空谈误国、实干兴邦，把美好理想书写在福田大地，为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗。

冯德崇表示，深圳是国内市场主体规模最大、民营经济最活跃的城市之一，作为中心城区，福田多措并举优化营商环境，用心用情做好企业服务，为企业家干事创业提供了良好祥和、欣欣向荣的发展环境，广大企业家要肩负历史使命，坚定发展信念，做高质量发展的“领头羊”“示范标兵”，为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。市工商联将会充分发挥桥梁纽带作用，和福田区委统战部、区工商联密切联系，当好民营企业的“娘家人”，为“两个健康”发展保驾护航。

福田

区领导率队前往深圳弘福寺调研

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 戴路）10月27日，福田区人大常委会党组书记、主任马宏，区政协党组书记、主席李世清，区委常委、统战部部长、区政协党组副书记吴欢率队到深圳弘福寺进行调研。

调研组一行在弘福寺召开座谈会，听取弘福寺有关推进我国宗教中国化实践相关情况介绍，以及区城管局关于福塔安全隐患整治工程进展情况汇报。调研组与参会人员

充分沟通交流，明确三点意见：一是深入学习贯彻党的二十大精神，始终坚持我国宗教中国化方向，立足实际推进工作；二是扎实做好宗教活动场所安全生产工作，加快推进福塔安全隐患整治工程，筑牢宗教活动场所安全屏障；三是要坚持以社会主义核心价值观为引领，积极弘扬中华优秀传统文化，发挥佛教界在祈福文化上的优势作用，做好“福”文化的文章。

罗湖

第33期“同心协力兴罗湖·同心学堂”直播活动举行

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 陈慧彬）近日，罗湖区第33期“同心协力兴罗湖·同心学堂”直播活动在互联网产业园新的社会阶层人士统战工作实践创新基地举行。

活动由罗湖区委统战部指导，致公党罗湖总支、罗湖区新联会联合主办。采取线上+线下相结合的方式，邀请致公党党员、深圳中学生物系教师林易凡作核酸检测知识专题辅导，围绕新冠病毒感染的检测手段、核酸检

测的具体技术、过程与耗时三个方面，深度解析核酸检测的优势特点及qPCR（荧光定量聚合酶链式反应）技术的基本原理等专业知识，为助力做好罗湖区疫情防控工作提供有力科普知识宣传。

罗湖区新联会将持续邀请讲师，围绕区委、区政府中心工作，针对不同主题，开展系列直播活动，及时解读相关法律法规政策，宣传疫情防护知识，为打造社会主义现代化可持续发展先锋城区贡献“新”力量、展现“新”担当。

宝安

区委统战部学习贯彻党的二十大精神

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 聂良）近日，宝安区委统战部召开专题会议，学习贯彻党的二十大精神，研究部署贯彻落实举措。宝安区委常委、统战部部长卫树强主持会议并讲话。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是全区统一战线当前和今后一个时期的首要政治任务。要全面准确把握党的二十大精神的核心要义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要迅速在全区统一战线掀起学习宣传贯彻党的二十大精神工作热潮，研究制定宝安统一战线学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案，引导各民主党派、工商联、无党派人士、港澳台

侨人士、民族宗教界人士、新的社会阶层人士等发挥专业优势和“智囊”作用，积极建言献策、参政议政，努力找到最大公约数、画出最大同心圆。

会议要求，要将党的二十大精神中关于统一战线工作的重要要求作为行动指南和根本遵循，高标准谋划推动宝安统战工作。率先全市探索网络代表人士统战工作，做大做强全市首个网络人士统战工作示范园区；打造具有宝安特色的区级社会主义学院、党外中青年干部培训班等平台阵地；开展“56个民族共下一盘棋”主题活动，促进民族团结进步，为宝安统一战线围绕中心、服务大局凝聚人心、汇聚智慧，为推动宝安“三城”建设贡献新的更大力量。

龙华

统一战线各领域代表人士学习贯彻党的二十大精神

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 沈星雨）10月27日，龙华区组织召开统一战线各界代表人士学习贯彻党的二十大精神座谈会，传达学习中共二十大精神。

会议号召统一战线人士深入学习贯彻党的二十大精神，统一思想行动，凝聚智慧力量，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，为新时代新征程作出龙华统一战线新的更大贡献。

会议强调，要深刻领会、准确把握党的二十大精神丰富内涵和精神实质，切实把思

想和行动统一到党的二十大精神上来。要紧紧围绕习近平总书记、党中央决策部署，埋头苦干、奋勇前进，坚定不移沿着党的二十大指引的方向前行。要迅速兴起学习宣传贯彻热潮，确保党的二十大精神在龙华区统战领域落地生根、开花结果。

参会代表纷纷表示，将加强学习理论，把党的二十大精神学深学透，学以致用，同时结合工作实际，发挥自身优势，为全面打造“数字龙华、都市核心”作出积极贡献，在新征程上共同谱写统一战线事业的龙华新篇章。

坪山

区海归协会与大鹏新区海归协会篮球友谊赛举行

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，“踏海而归，青出于‘篮’”坪山区海归协会与大鹏新区海归协会篮球友谊赛在坪山区中心体育馆举行。

比赛分为三人篮球赛、五人篮球赛，球员们秉承“友谊第一、比赛第二”的精神，展开了激烈的角逐，双方你来我往，迅速点燃了现场的激情。流畅的进攻，行云流水的配合，让观众看得赏

心悦目，大呼过瘾。在中场休息时，还加入了三分远投游戏环节，双方球队均派出5名球员参加，坪山区海归协会2名女球员巾帼不让须眉，以优秀的投球命中率惊艳了赛场，赢得了阵阵喝彩。

友谊赛在欢笑和汗水中结束，队员们在比赛中互相学习、互相交流，赛出了友谊、赛出了水平、赛出了风采，同时收获了健康和快乐。

光明

第四届“深圳企业家日”系列活动拉开帷幕

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 叶福娴）连日来，光明区第四届“深圳企业家日”系列活动拉开帷幕，启动了商荟光明系列专场活动。

10月21日，光明区工商联与区金融工作局联合开展“融·爱”助力民营企业融资专项行动。宣讲会上，银行对多项信贷产品、最新金融政策、优惠措施等进行了详细介绍。活动切实打通会员企业融资“最后一公里”，帮助企业化解融资贵、融资难的问题，促进银企有效沟通合作。

10月25日，光明区工商联联合区工业和信息化局、区统计局开展了工业技改纳统培训专项暖心行动。相关业务骨干对光明企业技术改造项目扶持有关政策

进行了全面解读，针对技改统计范围、纳统工作指引和流程等工业投资技改统计业务进行了详细培训，并深入交流互动，现场答疑解惑，指导企业科学纳统，助力企业深入了解当前技改相关政策和程序，做好企业培训和服务，进一步推进光明区工业技改工作。

据悉，光明区工商联围绕第四届“深圳企业家日”，将开展商荟光明系列专场活动、企业家座谈会、理想信念教育培训等系列活动，营造浓厚的节日氛围，增强企业家群体的荣誉感、使命感，鼓励广大企业家提振发展信心、坚定发展决心，在光明这片干事创业的热土上奋勇前行、大有作为。

大鹏

新的社会阶层人士热议党的二十大精神

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，党的二十大精神引发大鹏新区新联会成员热议，大家第一时间自发组织学习，进一步激发干事创业的热情。

大鹏新区新联会会长高青表示，党的二十大精神将进一步激发高新技术企业的创新发展活力，激励大家以更饱满的精神为创新智造，打造建设现代化产业体系贡献力量。

“党的二十大精神为企业未来的发展指明了方向，让我们对发展充满信心。”大鹏新区新联会副会长李海燕说。

大鹏新区新联会副会长兼秘书长江涛表示：“作为新时代青年，将不负青春、不负期盼，心怀梦想、脚踏实地，在党和政府的坚强领导下，踏实工作，努力奋斗，积极创新，为中华民族的伟大复兴尽绵薄之力。”